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Prelatova čestitka za
Božić (15. prosinca
2022.)

Prelat Opusa Dei svoju djecu
ovog Božića ohrabruje da traže
mir, počevši od mira u vlastitoj
duši i skladu s onima oko sebe.

20.12.2022.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

«Slava na visinama Bogu, a na zemlji
mir ljudima» (Lk 2, 14). To su riječi
koje pjevaju anđeli kada navješćuju
pastirima da se tamo u blizini u



jaslama rodio Isus. Te riječi tvore
mnoge narodne pjesme koje svakog
Božića podižu atmosferu po našim
ulicama i u našim kućama. Mi se
možemo pridružiti tom zboru u želji
da damo svu slavu Bogu i moleći za
mir u svijetu.

Gospodin također računa na svakoga
od nas kako bi mogao sijati mir u
svijetu, počinjući od naše bliže
okoline. “Mir nije nikada jednom za
vazda postignut, nego ga valja stalno
izgrađivati. Osim toga, budući da je
ljudska volja nestalna i ranjena
grijehom, stjecanje mira zahtijeva od
svakoga trajno vladanje strastima
(...). Tako je mir također plod ljubavi
koja ide onkraj onoga što može
pružiti pravednost” (Gaudium et
spes, br. 78).

Neće biti mira u svijetu – u ovom
uznemirenom svijetu koji je ujedno
pun nade – ako nema mira u ljudima.
“Bio mir, bio rat, oni su u



nama” (Brazda, br. 852), rekao je
sveti Josemaría. Stoga želimo da ovog
Božića pjesma anđela odjekne
najprije u našoj duši. U dubini srca
ćemo izgraditi stavove koji utječu na
skladnost s ljudima koji su pored nas.
To je davanje prednosti jedinstvu
posred različitosti, radovanje zbog
tuđe sreće, pružanje pomoći onima
kojima je pomoć potrebna, česte
isprike...

Sveta Marija i Sveti Josip su širili mir
u svojoj okolini i napravili su od
jaslica ugodno mjesto. Utječimo se
njihovoj pomoći kako bi porastao naš
unutarnji mir koji bi mogao prerasti
u mir cijeloga svijeta. Pozivam vas da
molite za Papu Franju i za njegove
nakane, te da se pridružimo njegovoj
molitvi prošloga Božića: “Kriste,
rođen za nas, nauči nas hodati s
tobom na stazama mira”.

Uz moje čestitke i moj nadasve dragi
blagoslov
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